
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 تحتخححتخحت 

 بارم  ردیف

)شکل مقابل، نمودار تابع   1 )y f x=   است. نمودار تابع( )y f x= +2  را رسم کنید. 1

 

 

 

 

1 

)اگر   2 )P x ax x bx= − + +3 22 xبر   1 xمانده تقسیم آن بر  پذیر بوده و باقیبخش  1− − باشد،  3برابر   2

a,مقدار   b  .را بیابید 
5/1 

xعبارت  3 −6 xرا با عامل   1  25/1 تجزیه کنید. 1+

)در تابع   4 ) ( )f x m x mx= − − +21 را طوری بیابید که تابع در بازه   m، حدود  1 ),+1 .25/1 اکیدا نزولی باشد 

5 
)نامعادله   )x − 

2 31 1
2 64

 1 را حل کنید. 

yنمودار تابع   6 x x x= − +3 23  1 را رسم کنید.  3

)نمودار تابع     7 ) sinf x a bx c= ,مقدار . است به صورت مقابل + ,a b c .را بیابید 
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 هر یک از معادلات مقابل را حل کنید.  8

                                                                                                            
) cos sin

) tan cot
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9 
xاگر  
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      را بیابید. mباشد، حدود   
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 بارم ادامه سوالات ردیف

 را بیابید. xبا توجه به شکل مقابل، مقدار   10

 
1 

 حاصل هر یک از حدهای زیر را بیابید.  11
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های قائم و افقی تابع  مجانب 12
x

y
x

=
−2 4

 1                                   را در صورت وجود بیابید.  

13 
رفتار تابع  
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2
 5/1 خود مشخص کنید. مجانب افقي را در اطراف  

 پیروز و سربلند باشید.                                                                                                                                                 
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